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Gospodarska napoved je ta: 
računajmo z novo draginjo 

WASHINGTON, 3. januarja—Ko se je otvoril 85. 
kongres, se v kongresu pripravlja zakonodaja, ki naj živo 
poseže v javno in privatno ameriško gospodarstvo. Zopet 
je v ospredju vprašanje pogojev za posojila, kakšna naj bo 
obrestna mera, ali je sedanja politika federalne vlade, po-
sebno še Federal Reserve Board, pametna ali ne. Izkazalo 
se je namreč, da je politika trdih posojilnih pogojev in vi-
soke obrestne mere praktično pokazala, da rinemo še bolj 
v inflacijo, ker je poslovni svet radi dražjih posojil in kre-

Ko je I^usche glasoval demoj d i t a d v i g n i l c e n e n a t tisti, ki so odvisni od stalnih 
kratsko, je sledilo pomunutnoi i - • j v ... 
ploskanje na demokTtski stra- ^ m m 6 z d ' CUtlJ° V1S^e C e n e " 
n« senata. Adlai Stevenson, ki I z s l a Je gospodarska napoved,* 
je sedel v senatni galeriji, se je \ ™ ?^Ud_ijU_raJZ^er_ini gi" 
zadovoljno smejal. 

Zadnje vesti 
Frank Lausche je po zaprise-

gi kot novi zvezni senator iz 
Ohio, po občnem ugiban ju, kako 
bo glasoval, ali z demokrati ali 
z republikanci, glasoval kot — 
demokrat. Kako bo Lausche gla-
soval, ni vedel nihče prav do 
zadnjega momenta, kajti ko so 
imeli demokratski senatorji svo-
je zasebno posvetovanje tik 
pred snidenjem v zbornici, je bil 
Lausche edini demokrat, ki ni 
bil med prisotnimi. 

Vodilno vprašanje pred novim 
kongresom v Washingtonu je, 
kako bo tam sprejeta "Eisen-
howerjeva doktrina" ameriške 
dolarske pomoči in če treba tudi 
uporabe vojaške sile, da se za-
ustavi prodiranje Sovjetske zve-
ze na Srednjem vzhodu, kjer so 
največji petrolejski vrelci na 
svetu. 

Adlai Stevenson je včeraj opo-
zoril Amerikance, da je natanč-
no pred enim letom predlagal 
odločen nastop Amerike v tem 
delu Azije, med tem ko so re-
publikanci slepomišili s frazami, 
kako da so vsi problemi miru 
rešeni in to pesem ponavljali 
prav -do novemberskih volitev. 
Če bi bila Amerika o pravem ča-
su odločno spregovorila, bi ne 
bilo krize radi Sueza, potrebna 
bi ne bila Eisenhower,jeva dok-
trina, mir sveta bi stal na bolj-
ših nogah, in od ameriškega dav-
koplačevalca bi se ne zahtevalo, 
da daje nove stotine milijonov 
za pomoč tujini, v tem slučaju 
Arabcem, ki niso bili nikoli pri-
jatelji Amerike. 

Prvotno je bilo določeno, da 
bo Eisenhower že danes osebno 
stopil pred kongres in čital svo-
jo poslanico o stanju zvezne re-
publike. Ker pa so demokratje 
zahtevali, da prej ko se to zgo-
di, mora administracija spreme-
niti besedilo resolucije o ameri-
ški pomoči Srednjemu vzhodu, 
bo Eisenhower nastopil pred 
kongresom šele jutri in sicer 
ob 12.30 popoldne. 

Kako gre ameriški denar dan 
na dan na vse kraje sveta, pove 
poročilo, da je Amerika na en 
dan odobrila 25 milijonov dolar-
jev za zgraditev vojaškega leta-
lišča na Formozi, kjer je sedež 
generala Čiang-Kajšeka, in dala 
je tudi 12 milijonov Etiopiji za 
obrambo in druge namene. 

Poštno tajništvo v Washing 
tono bo verjetno zahtevalo od 
novega kongresa, da odobri zvi-
šanje poštnine za navadna pis-
lna od treh na pet centov. 

Zrcalo o zmedi na Madžar-
skem je vest, da je komunistič-
ni režim Janosa Kadarja, ki se 
vzdržuje z bajoneti sovjetske 
Vojske, objavil, da je izključen 
iz vseh vladnih položajev Erneo 
Geroe, ki je v novembru naČelo-
Val vladi, ki je poklicala Ruse na 
pornioč, da so zadušili vstajo 
proti vladi. 

Ameriški strokovnjaki so ob-
javili, da bi se italijanski luk-
suzni parnik Andia Doria ne 
bil potopil, če bi se bile pri grad-
nji ladje upoštevali standardi 
glede varnosti, katere zahteva 
Amerika od svojih ladij, ki so 
Omenjene plovbi na oceanih. Ti 

banju cen, vse po zadnji svetov-
ni vojni, pa je napoved ta, da je 
treba računati na letošnjo je-
sen, da se bodo stroški preživ-
janja zopet dvignili za najmanj 

dva odstotka in bomo imeli 
tretjo stopnjo inflacije. Inflaci-
ja sama se zna proti koncu leta 
1957 ubiti. 

Trenotno so cene na debelo 
za 3.5% višje, kot so bile pred 
enim letom. Cene na drobno ča-
kajo, to je gospodarsko pravi-
lo, se dvigajo bolj počasi, kot ce-
ne na debelo. Napoved pa je, da 
se bodo dvignile kasneje v zimi. 

Na splošno je treba pričako-
vati zvišanje cen življenskim 
potrebščinam v letu 1957 naj-
manj za tri odstotke. Če ne bo-
mo čutili v zimski sezoni zviša-
nja cen živilom, je vzrok v tem, 
ker bo živil veliko na razpolago, 
cene pa bodo zopet poskočile po-
leti in ua. jesen. Te višje cene v 
primeri s cenami v ostalem času 
leta 1957 bodo povzročile, da bo 
končni indeks cen življenskim 
potrebščinam za leto 1957 zopet 
rekorden. 

Gospodarska napoved je tudi 
ta, da je pričakovati višje cene 
na trgu z kurivom, ko bomo ku-
povali premog, obleke, posebno 
volnene obleke. Višje cene se bo-
do poznale v trgovini s prepro-
gami, tudi s pohištvom in želez-
nino 

Prebivalstvo s srednjimi in 
nizkimi dohodki se opozarja na 
trgovsko prakso, da je mesec 
januar tisti mesec, ki služi za 
razprodajo, pa naj se ljudje te 
prilike poslužijo 

Eno gospodarsko priporočilo 
je tudi to, da naj se kupuje pro-
ti gotovini in naj se proračuna, 
kaj se lahko kupi, s kako goto-
vino se lahko razpolaga. 

Ameriška zveza stavbenikov 
je izdala pregled, da so cene 
novim hišam v letu 1956 posko-
čile za 9%, cene starim hišam 
pa za 3%. Novih hiš se je v le-
tu 1956 napravilo za 17% manj, 
kakor pa je bil to slučaj v letu 
1955. 

Povprečna cena družinski no-
vi hiši v letu 1957 je napoveda 
na z $15,200, v letu 1956 je bila 
$14,700 

Računati je s tem, da bomo v 
letu 1957 plačali za nove modele 
avtomobilov najmanj $100 več 
Tudi to bomo opazili, da se tr-
govci z avtomobili ne bodo zado 
voljili z manjšimi dobički, oziro-
ma, da ne bodo postopali tako 
kot so v letu 1956, ko so se zni 
zevale cene avtomobilom na 
skrajno možno ceno. Industrija 
avtomobilov očitno kaže tenden 
co, da bo producirala in dajala 
na trg le toliko avtomobilov, ko 
likor jih bo trg v resnici pora 
bil, pa po konkurenčni ceni. 

Ne bo izključeno, da se bodo v 
etu 1957 dvignile cene gumam 

in gasolinu. Gotovo je, da bodo 
poskočile cene volnenim oblači-
om. Cena surovi volni je v pre-

teklem leti i poskočila za 50% 
in je le logic.io, da bo industrija 
volneni" blačil dvignila cene 
volnenim izdelkom. 

Z živilskega trga je napoved 
ta, da bo svinjina in jagnjetina 
v letu 1957 draga, da pa bo na 
razpolago dovolj perutnine in 
jajc; konkurenca s cenami za 
svinjino in jagnjetino bo torej 
mogoča, če se bomo preorienti-
rali v uživanju mesnih jedi. 

Club Ljubljana 
V nedeljo, 6. januarja se vrši 

etna seja kluba Ljubljana v 
Ameriško jugoslovanskem cen-
tru na Recher Ave. Pričetek ob 
2. uri popoldne. Po seji se vrši 
domača zabava. Vabi se vse 
članstvo, da se udeleži. 

Floridi 
Mr. Anton Pusnar se nahaja 

na počitnicah pri prijateljih v 
Floridi. Nastanjen je pri Mr. in 
Mrs. Anton Cerne na 305 Mary 
St., New Smyrna Beach, Fla. 

strokovnjaki so tudi pristavili 
da Andia Doria ni bila zgrajena 
tako dobro, kakor so predlaga' 
li inženirji, ki so izdelali načrte 
za ladjo. 

ČE HOČEŠ OBUDITI 
SPOMIN NA 
DEPRESIJO . . . 

Potem pojdi v okraj Rock 
Island C o u n t y , Illinois. 
Okraj sam na sebi je znan 
po številnih brezposelnih, 
bodisi, ker jih je odpustila 
avtomobilska industrija, po-
sebno pa še industrija pol-
jedeljskih strojev. Okraj je 
tudi znan, da ima visoko 
število upokojencev, ki ima-
jo nizko pokojnino. Je tudi 
znan po starejših ljudeh, ki 
si sami ne morejo pomaga-
ti. 

Delavske unije za avto-
mobilsko stroko strojnih 
delavcev imajo člane, ki ne 
delajo, pa odkod sredstva, 
da plačajo članarino? Ne 
glede na članarino, je treba 
ljudem pomagati. 

Državna, občinska in fe-
deralna oblast se niso zga-
nile, zganila se je privatna 
iniciativa in v okraju Rock 
Island—Moline lahko opa-
zujemo sledeči prizor. Tam 
so privatni dobrodelni pro-
stovoljni uradi, ki rešujejo 
prošnje za podpore. Tam so 
prostovoljci, ki razkladajo 
tovorne vozove, ki so polni 
živil, pa istočasno naprav-
ljajo nove pakete, polnijo 
vreče in nakazujejo živež 
tistim, katerim so prošnje 
ugodno rešene. 

Tam se opazuje slika, ka-
kor jo lahko obudimo izza 
časa depresije. Deli se; sir, 
riž, koruza, meso, moka, 
mleko v prahu, poncšena 
obleka . . . 

Tam se lahko vidi, da v 
deželi, kjer je za nekatere 
vsega dovolj, če ne preveč, 
mnogim veliko, če ne preve-
liko manjka... 

Eisenhower v popolnoma novi izdaji? 
Volilni glasovi naj mu bodo opora 

DROBNE IN POMEMBNE S SVETA 
V Washingtonu so potrdili, da 

so Združene države pripravljene 
prispevati k stroškom čiščenja 
Sueškega prekopa $5,000,000. 
Vsi stroški tega čiščenja, popra-
ve mostov, dviganja potopljenih 
adij, poprave porušene obale, so 
proračunani na $40,000,000. * 

Ustanova za pobijanje otro-
ške paralize je začela po celi 
Ameriki z javno propagando, da 
naj se čim bolj in rekli bi, na 
splošno poslužujemo Salkovega 
cepiva zoper polio. Program je 
ta, da bi tudi tisti, ki so stari 60 
!et, dobili cepljenje zoper polio, 
nisti, ki so že polnoletni, da bi 
se dali cepiti vsaj dvakrat. Usta-
nova za pobijanje otroške para-
lize je sama žrtvovala $10,000,00 
za pobijanje polia in priznava 
prvič, da ima cepiva dr. Salka 
več kot dovolj na razpolago, da-
lje pa, če se bomo res dali cepiti 
zoper polio, je gotovo, da spo 
mladi 1957 paralitičnega polia 
ne bo več. 

• 

Polovico kanadskih železničar-
jev je na stavki. Kraji ob želez-
niških progah so vsled stavke 
odrezani od sveta. Za prebival 
stvo teh krajev je tako stanje 
precej hudo, ker je v Kanadi 
mraz in sneg. Zakaj so šli že-
lezničarji na stavko? V znak 
protesta, ker so železniške druž-
be nameravale dati v promet še 
več lokomotiv Diesel, kar bi spo 
drinilo precejšnjo število železni 
čarjev. Po stavki je prizadetih 
75,000 železničarjev. 

* 

V New Orleansu v Louisiani 
imajo tudi težave radi vprašanja 
črncev in belcev na javnih avto 

busih. To je že četrto ameriško 
mesto, ki ima tak problem. V 
New Orleansu gre za posebnost. 
Črnec Alexander Jones se je uprl 
aretaciji, ki mu je bila napove-
dana in je bil v ruvanju obstre-
jen. Kroglo so mu izvlekli iz 
tirbta in je njegovo zdravstveno 
stanje povoljno. Gre pa za to, 
ali gre za črnski protest zoper 
plemensko ločevanje po javnih 
avtobusih, ali pa gre v osebi 
Alexandra Jonesa za navadnega 
zločinca, ki je hotel oropati bla-
gajno mestnega avtobusa. 

• 

Žaloigra na Mount Blancu, 
najvišji gori v Evropi, je konča-
na. Reševalne akcije so preneha-

reševalci so sprevideli, da so 
francoski turisti, ki so hoteli 
priti na vrh Mount Blanca, zmr-
znili. Da bi reševali trupla, pa 
se ne splača, ker je preveč ne-
varno. 

Ameriške letalske družbe so 
se pobrigale za varnost letalske-
ka prometa. Nastavile so 72 no 
vih nadzornikov, ki naj pregle 
dajo letala, ali je na njih vse v 
redu. Do sedaj so to službo vr-
šili navadni mehaniki in so druž 
be varčevale, imele pa tudi iz-
govor, da bi bili "inšpektorji' 
predragi. V praksi se je izkaza-
lo, da dobijo inšpektorji na uro 
$2.71, ali le dvajset centov več 
kot pa mehaniki. 

• 

V Indiji so se dne 29. decem-
bra v kraju Pondicherry rodili 
petorčki, deklice. Dve deklici od 
petorčkov sta že umrli, dve bo-
ste najbrže ostali pri življenju, 

(Dalje na 2. strani) 

OTVORITEV 85. KONGRESA; 
NOVI ŠOLSKI ZAKON 
WASHINGTON, 3. januarja—Opoldne dne 3. januar-

ja je bil formalno otvorjen 85. ameriški kongres. Začel se 
je v političnem ozračju, ko je bilo treba in bo treba rešiti 
dvoje temeljnih vprašanj, če naj bo zasedanje kongresa 
kolikor toliko uspešno. Vprašanja so: ali bo demokratski 
kongres ubogal republikanskega predsednika, v prejšnjem 
zasedanju ga ni; dalje, če ga ne bo hotel, ali ga bo repub-
likanski predsednik na en ali drugi način prisilil k pokor-
ščini. S kakimi sredstvi? 

Ob otvoritvi 85. kongresa je* 
bila v Washingtonu propagan-
da, da se bo sedaj Eisenhower 
kot drugič izvoljeni predsednik, 
pojavil popolnoma v novi for-
mi. V Washingtonu se trdi, da 
je bilo njegovo prvo predsedni-
kovanje za Eisenhowerja le šo-
la, to šolo je dobro prestal, v tej 
šoli se je marsikaj naučil. Te 
skušnje iz prvega predsedniko-
vanja bo znal v drugem pred-
sednikovanju temeljito izrabiti. 

Zdravstveno se o Eisenhow-
erju trdi, da se počuti dobro. 
Eisenhower je sedaj star 66 let, 
bo ob koncu drugega predsed-
nikovanja star 70 let, ve, da 
tretjič ne bo mogel kandidirati, 
ker imamo tako dopolnilo k fe-
deralni ustavi, ve pa tudi, da ga 
je leta 1955 meseca septembra, 
ko se je nahajal v Denverju v 
Coloradu, zadela srčna kap. Da-
lje, da 18 mesecev kasneje je 
moral iti ra notranjo operacijo. 
Zdravniki Eisenhoweria so dali 
mnenje, da je predsednik zdrav, 
zdravstveno sposoben za svoje 
uradne posle. Eisenhower pa 
mora ubogati. 

Čuvajo ga, kakor punčičo 
očesa" 

Ko je bil predsednik indij-
ske vlade Nehru na uradnem 
obisku pri ameriškem predsed-
niku, je bil en dan tudi na pri-
vatnem posestvu Eisenhowerja 
v Gettysburgu, Pa. Nehru bi bil 
rad "visel" tja v noč, Eisen-
hower pa mu je povedal, da mo-
ra po zapovedi zdravnikov vsak 
večer že ob 9.30 biti v postelji, 
pa naj se Nehru sam po svoje 
zabava po poldeseti uri zvečer. 

Zdravniki so Eisenhowerju 
zaukazali, da mora iti spat tudi 
vsako popoldne. Eisenhower jih 
uboga. Tudi, ko je bil predsed-
nik indijske vlade Nehru nje-
gov gost v Gettysburgu, Pa., je 
šel Eisenhower popoldne spat. 

Eisenhower, tako kažejo zu-
nanji znaki, se zdravstveno pri-
pravlja na politično bitko z de-
mokratskim kongresom. 

Čas ugoden za 
Eisenhowerja 

Predsednik Eisenhower se bo 
kosal za veljavo s sovjetskimi 
voditelji, obenem s posameznimi 
predstavniki ameriških zavezni-
ških držav. Cilj je ta, da se na 
vsak način in za vsako ceno 
ohrani mir v svetu, da tudi ob-
velja beseda Amerike. 

Bela hiša z republikansko 
stranko vred je začela za otvori-
tev kongresa s tole propagando, 
ko hoče povdariti ugoden osebni 
položaj Eisenhowerja, zakaj 
ima moč in kako jo lahko izko-
risti, tudi do demokratskega 
kongresa. 

Eisenhower je pri zadnjih vo-
litvah doživel za Franklinom 
Delanom Rooseveltom največjo 
politično zmago. Franklin Roo-
sevelt je pometel s svojim poli-
tičnim nasprotnikom pri volit-
vah leta 1936, Eisenhower pri 

začetku prvega predseanikova-
nja. Kot gostje bodo prisotni vo-
ditelji kongresa, dalje voditelji 
obeh političnih strank, pa tudi 
sorodniki Eisenhowerja. 
šolski zakon 

Eden prvih zakonov, s kate-
rim se bo bavil 85. kongres, je 
šolski zakon. Položaj je pač ta 

na leto pride skoraj milijon 
novih šoloobveznih otrok, med-
tem ko že sedaj primanjkuje 
247 šolskih razredov. 

volitvah leta 1956. Zunanjepoli-
tično pa da je Eisenhower sedaj 
v ietu 1957 močnejši, kot je bil 
Franklin Roosevelt v letih 1936 
—1937. Doma je bil Franklin ne-
sporni voditelj in najmočnejši 
politični človek. Osebno je v letu 
1957 Eisenhower najpopularnej-
ši, kar so pokazale predsedniške 
volitve 1957. Ali pa je tudi poli-
tični voditelj, politično močan, 
za to gre in to bo pokazalo 85. 
zasedanje kongresa. Kongres v 
Washingtonu ima namreč demo-
kratsko večino. 

Zunanjepolitično širi Bela hi-
ša tole zanimivo propagando: 

Pokojni Franklin Delano Roo-
sevelt je imel kot ameriški pred-
sednik neposredno pred drugo 
svetovno vojno, med to vojno in 
po tej vojni, dva politična zavez-
nika, ki. sta bila možna - r c i 
stavnika svoje države — pokoj-
nega Josipa Stalina in Winsto-
na Churchilla. Oba, Stalin in 
Churchill sta bila močni oseb-
nosti. Roosevelt je moral proti 
njima popuščati. 

Sedaj, ko je v Beli hiši Eisen-
hower, v Moskvi ni ene central-
ne politične osebnosti, tam se 
politični veljaki dajejo med se-
boj. To veča vpliv Eisenhower-
ja. 

V Londonu je predsednik bri-
tanske vlade Anthony Eden, ki 
je pokopal svoj politični ugled s 
svojo pustolovščino—vojnim po-
hodom na Egipt. Kasnejši do-
godki so pokazali, da se je An-
thony Eden moral udati pritis-
ku Amerike in da je v tako ime-
novani sueški krizi obveljala 
ameriška zunanja politika. An-
thony Eden je diskriditiran, ka-
ko naj ima torej politično velja-
vo do predsednika Eisenhower 
ja. 

Bela hiša uganja z Eisenhow 
erjem še drugo propagando 
Ugled Eisenhowerja v zunanjem 
svetu je velik tudi radi tega, ker 
Bela hiša razpolaga s fondi, ki 
gredo kot ameriška pomoč tuji-
ni. 

Vsakokratni ameriški pred-
sednik je tudi pravi vrhovni po-
veljnik ameriških oboroženih 
sil. Če je treba napovedati voj-
no, jo napove kongres. Predsed-
nik sam je naravna vojaška si 
la, posebno velja to za Eisen-
howerja, ki je sicer civilni pred-
sednik, izšel pa je iz vojaške ka-
rijere, bil je pravi aktivni ameri-
ški general. 

Prvi dnevi zasedanja kongre-
sa bodo pokazali, kakšno je raz-
položenje kongresnikov do ose-
be Eisenhowerja in njegovega 
programa. 

Zaprisega Eisenhowerja 
Predsednik Eisenhower bo 

drugič zaprisegel dne 20. janu-
arja, radio in televizija bosta 
ceremonijo prenašala po vsej 
Ameriki. Eisenhower bo zapri-

MATT FORTUN 
Kakor smo včeraj poročali, je 

preminil na svojemu domu Matt 
Fortun, star 81 let, stanujoč na 
1258 E. 59 St. Doma je bil iz 
Črnomlja, odkoder je prišel v 
Ameriko pred 50 leti. Več let je 
delal pri Richman Bros. Co., 
zadnje čase pa je bil upokojen. 
Žena Anna je umrla 13. jan. 
1955. 

Tukaj zapušča tri otroke* 
Nick v Arizoni, Mrs. Mamie Bre-
zovar in Mrs. Frances Kundrot, 
osem vnukov in tri pravnuke. 
Pogreb se vrši v ponedeljek zju-
traj ob 8.30 uri iz Zakrajškove-
ga pogrebnega zavoda v cerkev 
sv. Vida ob 9. uri in rato na po-
kopališče Calvary. Truplo bo po-
loženo na mrtvaški oder nocoj 
ob sedmih. 

Žalostna vest 
Mrs. Mary Vogria iz 19G03 

Shawnee Ave. je prejela iz Hib-
bing, Minn., žalostno vest, da 
ji je 31. decembra umrla ljub-
ljena teta Mrs. Uršula Valenčič, 
stara 69 let. Doma je bila iz 
Malih Loč, fara Hrašica na Pri-
morskem. V Minnesoti zapušča 
pet hčera in enega sina, vnuke 
in pravnuke, ter brata John 
Ivančič v Marble, Minn., v sta-
ri domovini pa sestro Ivanko 
Valenčič, brata Jožeta Ivančič in 
več sorodnikov, tu v Clevelandu 
pa nečakinjo Mrs. Vogrin in 
druge sorodnike. Mož Anton, 
doma iz Javorja, fara Hrušica, 
je umrl pred 15 leti. 

Redne seje 
Redna seja društva Naprej št. 

5 S.N.P.J. se vrši v nedeljo, 6. 
jan. v navadnih prostorih Slov. 
nar. doma na St. Clair A.ve., 
dvorana št. 1, novo poslopje. 
Pričetek ob 9.30 uri dopoldne, 
Seja je važna in članstvo je pro-
šeno, da se je gotovo udeleži. 

Jutri, v soboto zvečer ob os-
mih se vrši redna soja društva 
Združeni bratje št. 26 S.N.P.J. v 
Slov. del. domu na Waterloo Rd. 
Podani bodo trimesečni računi 
in članstvo je vabljeno, da se 
gotovo udeleži. 

Plesna veselica 
Društvo Napredne Slovenke 

št. 137 S.N.P.J. priredi plesno 
veselico v soboto večer v Slov. 
nar. domu rn. St. Clair Ave. Za 

segel v Beli hiši. Ponovil bo be- j ples igra Johnny Vadnaiov or-
sedilo prisege, kot jo je dal ob I Irester. 
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KAJ NAS ČAKA V SVETI; 
V Clevelandu, posebno v okolici Euclid Avenue po-

znamo hiše, o katerih trdimo, da so zidane v viktorjan-
skem slogu. Nekateri arhitekti se trudijo, da bi ta viktor-
janski slog pri hišah znova oživeli. Nekoč je nekaj pome-
nil, bilo je proti koncu prejšnjega stoletja in začetkom te-
ga stoletja, ko je na britanskem prestolu sedela kraljica 
Viktorija, ki pomeni za Angleže višek blagostanja, višek 
gospodarskega, političnega, pa tudi kulturnega ugleda. An-
gleži so takrat imeli poleg državnika Gladstone kot pred-
sednika vlade, tudi učenjaka Darwina, poleg politikov in 
gospodarstvenikov in vo jakov Kitchenerja in drugih, tudi 
svetovno znane romanopisce. Ta viktorjanska doba je mi-
nila za svet, kakor za Angleže. 

Angleži so v tej dobi posredovali v mednarodni trgo-
vini, med vsem svetom, med skrajnim vzhodom in skraj 
nim zapadom, med skrajnim severom in skrajnim jugom! 
Angleži so razvili mednarodno bankarstvo, tudi industri-
jo , ki je cvetela. Ta doba je prešla. V Egiptu smo doživeli 
sueško krizo, na Srednjem vzhodu krizo Srednjega vzho-
da. Sueški prekop je postal za mednarodno trgovino, tudi 
angleško, zaprt. Zaprt je še danes in ga čistijo. Pa kakšne 
posledice, in to takoj, ravno za Angleže. Pomanjkanje pe-
troleja, zastoj v industriji in v trgovini, omahovanje vred-
nosti angleškega funta sterlinga, negotovost v trgovini, 
iskanje posojil, itd., itd. Mi smo prinesli vest angleškega 
časopisja, ki je po našem prepričanju kakor neko ogleda-
lo, v katerem se gleda Velika Britanija. Angleži so bili od 
kriti in so zapisali, da je prišel čps, ko morajo sami prizna 
ti, da Velika Britanija ni več država velesila, država prve-
ga reda, marveč kveč jemu drugega reda. Prav tako, kakor 
kaka Španija diktatorja Franca, ali kaka Italija, ali kaka 
Francija. 

Če naj kako državo imenujemo velesilo, mora ta ime-
ti potrebno ozemlje, mora biti dovol j velika, mora imeti 
dovol j ljudi, mora biti dovol j vojaško in gospodarsko 
močna. Včasih je bil pomen velesil zelo velik. Dobile sg 
nekam ^avtomatično vstop v kako mednarodno organiza 
ci jo, ali pa so si ga znale pridobiti. 

V mednarodnem svetu j im je šla prva beseda. Ce ma-
lo obudimo spomin na dogodke pred nekaj desetletji na-
zaj, se bomo vsaj megleno spomnili kakih stavkov kot— 

1 velesile so o d l o č i l e . . . . Med temi velesilami je bila vedno 
tudi Velika Britanija. Danes te velesile ni več. 

Francozi deli jo skoraj isto usodo. Prva svetovna voj-
na se je končala z nemškim porazom, pa tudi z ustano-
vitvi jo mednarodne organizacije Lige n a r o d o v . . . . V tej 
Ligi narodov so se hoteli uveljaviti Francozi in je sploh 
šlo za hudo tekmo med Francozi in Angleži, kdo bo imel 
več jo vel javo v Ligi narodov, ali Angleži, ali Francozi. 
Francozi so si znali dobiti zase precej besede, ko je šlo za 
kraje v Palestini, sploh na Srednjem vzhodu. Danes pri-
hajajo Francozi in napadajo Amerikance, da so ti Franco 
zom ukradli njihov vpliv in veljavo, katero so imeli na 
Srednjem vzhodu, pa so j o vtaknili v svoj žep. Francoske 

> vel jave tam na Srednjem vzhodu ni več. 

Mi Francozom v tej točki potrdimo. 

Morda bo kdo sprožil nepotrebno vprašanje, da gre za 
ostanke angleškega in francoskega kapitalizma, kolonial-
nega gospodstva, na katerega je pozabiti. V kolikor gre 
vsa stvar svojo naravno pot, bo itak šla naprej. Na nekaj 
ne smemo pozabiti, da gredo v pozabljivost polagoma, to-
da precej sigurno Angleži in Francozi kot taki, kot narod 
pa sedaj vzemimo katerikoli stan tega naroda, s tem pa b' 
šlo v pozabljivost nekaj velikega iz človeške zgodovine. 

Zgodovina pa gre svoja pota. Vzemimo samo gospo-
darsko plat tega vprašanja. Veliki gospodarski dogodki v 
zapadni Evropi imajo kaj hiter odmev v Združenih drža-
vah in v Kanadi. Saj smo videli pri zadnji depresiji in se-
danji sueški krizi. Spričo hitrih sprememb bo leto 1957 
zunanje politično, to lahko trdimo, zelo zanimivo, prinaša 
pa verjetno tudi polno gospodarskih sprememb v Evropi 
in v zapadnem svetu sploh. L. Č. 

Augusta Danilova 
pozdravlja iz 
Ljubljane 

CLEVELAND, Ohio — Pre-
jela sem iz Ljubljane pismo od 
Auguste Danilove, ki pozdrav-
lja vse prijatelje v Clevelandu in 
še posebno vse na St. Clair Ave. 
Obenem želi vsem srečno in 
uspehapolno Novo leto 1957. V 
izčrpku mi piše: 

"Prosim Te, draga Iva, sporo-
či mojo iskreno zahvalo iz vsega 
srca za vse poslano, kar sem 
prejela dne 24. decembra. Pre-
senečena sem bila in zelo, zelo 
zadovoljna. Prav dobro bom obr-
nila ta dar—in bom vedno hva-
ležna Vam, dragi prijatelji: 
Frank Oglar, August Kollander, 
Frank Žagar, Katarina Bradač, 
Emilija Švigelj in seveda tudi 
Tebi! 

"Dalje se spominjam vseh 
onih, kateri so me obiskali: Dur-
novih, Rozie Stegovec, Frank 
Česen, gospe Tratnikove in dru-
gih, in vsem pošiljam udane po-
zdrave. Enako Frank Žagarju, 
Nežki Kalanovi, Emily Švigelj-
novi, gospodu Steblaju, sploh 
vsem Slovencem na St. Clair 
Ave. Vabim vas, pridite me obi-
skati na naslov Augusta Dani-
lova, Zupančičeva 16, Ljubljana, 
Slovenija. Tebe, draga Iva, pa 
sigurno pričakujem. Jaz do vas 
ne morem več, srce mi močno 
nagaja, starosti tudi. Augusta 
24. 1956 sem spolnila 87 let— 
toraj grem v 88. leto! 

"Poljube in pozdrave Vam po-
šilja—Vaša 

Augusta Danilova." 
Potem pa njena hčerka Silva 

piše: 
"Mamica moja sedi pri oknu, 

odeta v roza volneno pelerino, 
iti jo je Iya poslala po Tratniko-
vi, in ne more več biti brez nje 

"Ven ne more radi mraza, za 
to se po svoje zabava—gleda 
/en, čita, posluša radio in misli 
:udi kako se imate na St. Clair-
ju. Ce kdaj vidite ali pridete 
;kupaj s Frances Kristanovo, 
jo toplo pozdravite. Danes sem 
lala mamici gledati vse razne 
jožične karte, za rojstne dneve 
in druge, katere je prejela od 
1938 leta. Po številu jih je 62. 
To ima zabave! 

"V imenu mamice, sprejmite 
udi mojo toplo zahvalo—in Ve 
3elo in srečno novo leto—od 

Silve.' 
Zgornje sem objavila na že-

jo Danilove, ker ji je nemogoče 
se vsakemu posebej zahvaliti. 

Pozdrav in veselo novo leto 

Glas cleve. delavcev 
ši. 9 S.D.Z. 

CLEVELAND, Ohio — Novo 
leto je tukaj in z njim moj prvi 
dopis. Namen tega dopisa pa je, 
da opozorim in vabim na sejo 
društva Glas clevelandskih de-
lavcev št. 9 SDZ, ki se vrši v 
nedeljo, 6. jan. ob 9. uri dopol-
dne v Slov. nar. domu na St. 
Clair Ave. 

Bratje in sestre, vzemite si k 
srcu besede našega tajnika, ki 
vedno prosi, da bi redno plače-
vali svoj mesečni asesment na 
dan seje ali na določen dan ter 
da ga ne bi hodili nadlegovati 
na dom. Tudi vaše boljše polo-
vice ne bi rade videle, da bi ho-
dili člani brisati svoje čevlje na 
vaše preproge. Torej, dvakrat 
na mesec vam je dana prilika, 
da plačate svoj asesment—to je 
na seji vsako prvo nedeljo v me-
secu, in na vsakega 25. v mese-
cu. 

Torej, bratje in sestre, glejte, 
da boste vedno imeli svoj ases 
ment plačan, kajti nihče ne ve 
kedaj ga nemila smrt pobere, pa 
naj si bo mlad ali star. 

Od zadnje seje smo že izgubili 
nega mladega fanta—to je 

Frank Zabukovec, ki ni mislil na 
smrt, oziroma, da ga bo smrt 
pobrala. 

Prihodnja seja bo važna tudi 
radi priprav za veselico, ki se 
vrši dne 19. januarja. Vaša dolž-
nost je, da sodelujete po svoji 
moči in pomagate društvu do 
večjega uspeha. O tem bom še 
pozneje več pisal. 

Torej, v nedeljo pridite vsi na 
sejo, ker bo tudi sprejem odbo-
ra za leto 1957. 

Pozdravljeni! 
Louis Erste, poročevalec 

Novi uradniki 

Društvo Cleveland št. 126 
S.N.P.J. je na svoji letni seji 
izvolilo ponovno vse dosedanje 
uradnike, ki so: Predsednik 
Andrew Bozic, podpredsednik 
Joseph Jersin, tajnik Blaž No-
vak, 869 E. 72 St., HE 1-4706, 
blagajnik Frank Yakovac ml., 
zapisnikar Rudolph Abramo-
vich, reditelj John Pire, nadzor-
niki: Matt Delach, Victor Gru-
den in Anthony Yuretich, Mla-
dinski ravnatelj Rudolph Abra-
movich, zastopniki: za Cleve-
landsko federacijo S.N.P.J. Blaž 
Novak in John Pire, za farmo 
S.N.P.J. Blaž Novak in Frank 
Yakovac, za Klub društev 
S.N.D. Anton Smith in John 
Pire. Seje se vršijo vsako tretjo 
nedeljo v mesecu v Slov. nar. 
domu na St. Clair Ave. 

PRED 25 LETI 
P R I R E D I L , J. M. STEBLA! 

OD 15. DO 31. DECEMBRA 1931 

Na letni seji društva Svobo-
da št. 748 S.N.P.J. so bile izvo-
ljene za tekoče leto sledeče 
uradnice: Predsednica Antonia 
Tomle, podpredsednica Terezija 
Gorjanc, tajnica-blagajničarka 
Josephine Vesel, 15317 Daniel 
Ave., tel. KE 1-7492, zapisnika-
rica Leopoldina Vozel, nadzor-
nice: Mary Kaferle, Rose Slejko 
in Ana Zaic. Društvo ima svoje 
seje vsak drugi petek v mesecu 
v Slov. del. domu na Waterloo 
Rd. Društvo se zahvaljuje osob-
ju Enakopravnosti za poslugo 
in objave skozi leto in obenem 
želi vsem srečno in uspešno no-
vo leto. 

NAPETOST V EGIPTU 
Egiptska Vlada se je pritožila 

pri Združenih narodih nad ju-
dovsko vojsko, ki je še v Egiptu 
in ki se po obtožbah Egipta pre-
počasi umika nazaj v Izrael« 
Egiptska vlada rabi izraz, da se 
Judom nikamor ne mudi iz Egip-
ta, pa naj jim Združeni narodi 
povedo, da se mudi Egipčanom. 

/sem: 
Ivanka Shiffrcr 

Vabilo na letno sejo 
EUCLID, Ohio—V nedeljo, 6. 

januarja se vrši letna seja kluba 
Ljubljana v Ameriško jugoslo-
vanskem centru na Recher Ave. 

Prijazno vabim vse meščane 
n meščanke, da se udeležite v 
/elikem številu, ker ta seja bo 
/ažna. Volilo se bo namreč od • 
:>or za leto 1957. Imamo pa tudi 
losti važnih stvari za rešiti, za-
;o je potrebno, da pridete v čim 
/ečjem številu. 

Začetek seje bo' točno ob 2. 
iri popoldne. Po seji bomo imeli 
nalo zabave in prigrizka. Na 
'.videnje! S pozdravom 

Frank Segulfn, predsednik 

SMO PTIČI! 
Prvi elevelandski novorojen-

ček v novem letu 1957 je bil ro-
jen staršem slovenskega pore-
kla. Zgodilo se je to 30 sekund 
čez polnoč v Euclid Glenville 
bolnici, ko je žena Henrya Cen-
ta, stanujočega na 1126 E. 147 
St., porodila fantička. 

v - - -

Enakopravnosti 

ŽALOIGRA NA 
MONT BLANCU 

Na Mont Blancu, ki je najviš-
ja gora v Evropi, se odigrava 
planinska tragedija. Skupina 
francoskih hribolažcev, večino-
ma Parižanov, je že 12 dni od-
rezana od sveta, prav pod vr-
hom Mont Blanca in je vpraša-
nje, ali bodo alpiniste mogli re-
šiti s helikopterji. Vsekakor po-
skušajo z reševalnimi deli. 

Na letni seji društva Naprej 
št. 5 S.N.P.J. so bili izvoljeni za 
prihodnje leto vsi dosedanji 
uradniki razen podpredsednika, 
in sicer: Predsednik Joseph 
Skuk, podpredsednik John La-
zar, tajnik John Krebel, blagaj-
nik Frank Mikše, zapisnikar 
Andy Turkman, nadzorniki: An-
ton Zakrajšek, John Tavčar in 
Louis Pire. Seje se vršijo vsako 
prvo nedeljo v mesecu v Slov. 
nar. domu na St. Clair Ave. 

Nemški zvezni kancelar Bru-
ening je imel radio govor, v ka-
terem je ostro kritiziral Hitler-
ja in njegove pristaše radi aro-
gance, s katero nastopajo. Za-
grozil jim je, da bo vlada posta-
vila vso Nemčijo pod preki sod. 

Hitler pa mu je odgoyoril, da 
mora Nemčija pretrgati vse ve-
zi, v katere so jo zvezale zavez-
niške sile, sicer je obsojena na 
pogin. 

# 

Zadnja pot umrlega zadnjega 
slovenskega nadškofa iz Gorice, 
Frančiška Borgia Sedeja se je 
vila iz nadškofijske kapele na 
Sv. Goro, kjer se ga je položilo 
poleg njegovega predhodnika, 
kardinala Misije. 

V sprevodu je korakalo 200 
fašistov v črnih srajcah in člani 
drugih fašističnih organizacij, 
do katerih pokojnik ni imel ni-
kakih simpatij. 

# 

Na zadnji strani Enakoprav-
nosti letnika 1931 vidimo slike 
naših vodilnih mož in žena in 
sicer: Louis Adamič, pisatelj; 
Ivan Zorman, pesnik; John 
(Lindy) Lokar, predsednik dru-
štva Strugglers; Mitzi Grdina, 
pevka; August Kollander, usluž-
benec pri J. Mihelich Steamship 
Co.; Frances Svetek, gdč. Ljub-
ljana; Louis Grdina, urednik 
SSCU glasila; Janko N. Rogelj, 
tajnik Sokola; Louis Belle, pe-
vec; Ann Eršte, Josephine Mi-
lavec, pevka; Frank T. Suhadol-
nik, urednik Cleveland Journala, 
Pauline Plevnik, Louis Kolar, 
urednik angleške sekcije glasila 
SSCU, Frank Plut, pevec; Anton 
Grdina, Frank Doljak, John 
Gornik, Max Adrian, operni pe-
vec. 

* 

V Slov. nar. domu na St. Clair 
Ave. so imeli otroci Slovenske 

Pevski zbor Triglav je izvo-
lil za tekoče leto sledeče odbor-
nike: Predsednik Jacob Jesen-
ko, podpredsednik Carl Sama-
nich, tajnica Margaret Louchka, 
3540 W. 63 St., blagajničarka 
Anne Fischer, zapisnikarica El-
la Samanich, poročevalka Anna 
Jesenko, nadzorni odbor: Eu-
gene Abbott in Joseph Miklus, 
zastopnik Doma zapadnih Slo-
vencev Frank Pultz, namestnik 
Jacob Jesenko, pevovodja Anton 
Schubel. Pevske vaje se vršijo 
vsak ponedeljek od 7.30 do 9.30 
ure v Domu zapadnih Slovencev 
na 6818 Denison Ave., seje pa 
vsak drugi ponedeljek v mesecu 
po vajah. 

DROBNE IN POMEMBNE S SVETA 
(Nadaljevanje & 1. strani) 

peta je bolna in celo v kritičnem 
stanju. 

* 

V Bostonu so izračunali za le-
to 1956, da so razni ognji in po-
žari povzročili v Ameriki 10,600 
smrti, da je bilo v primeri z le-
tom 1955 smrtnih slučajev vsled 
ognja sicer 875 manj, da pa je 
bilo materialne škode za sto mi-
lijonov več. Materialna škoda 
vsled ognja gre preko milijarde 
dolarjev. Najhujše je bilo vsled 
ognjev in požarov v Californiji, 
v območju Malibu, Los Angeles; 
Hollywood, San Francisco. Tudi 
v Kanadi je bilo manj smrt,4 

vsled ognja, pa več materialne 
škode. 

V Clevelandu so našli, da se 
je v letu 1956 izvršilo rekordno 
število ubojev, bodisi namernih, 
bodisi malomarnih. Sodnija je 
imela opravka že s' 27, v novo 
leto 1957 pa je morala "pomak-
niti" 32 slučajev uboja. Število 
59 ubojev v enem letu pomeni 
za Cleveland rekord. 

* 

Združeni narodi v New Yorku, 
so imeli zadnje dni opravka z 

Madžari in Madžarsko, s krizo v 
Egiptu in na Srednjem vzhodu. 
V New Yorku so se spravili na 
vprašanje Koreje, ali naj ta de 
žela ostane ločena, deljena med 
severno in južno, ali naj se ze 
dini in kako? 

V Moskvo ko prbpeli zastop-
niki Vzhočne Nemčije, da se z 
Rusi poraz~ovorijo o skupni) 
odnošajih med obei .a rapubV 
kama. Sledila bo nato zavezniška 
pogodba, ki bo vsestranska. 

ŽALOSTEN KONEC 

Za gostilno na 7900 St. Clair 
Ave. je bil najden ves pobit in 
nezavesten Alex Kovach, star 
46 let, ki je stanoval na 951 Ida 
Ave. To je bilo ob pol štirih zju-
traj. Odpeljali so ga v bolnico 
Mount Sinai, kjer je čez nekaj 
ur umrl. Očividno ne gre za ro-
parski napad, kajti na njem so 
hašli nekaj denarja in tudi uro. 
Lastnik gostilne pravi, da je Ko-
vachu prejšnji večer posodil $5, 
in da je zadnja tri leta, odkar 
ga je zapustila žena, mnogo pil. 
Živel je sam in ima menda neke 
sorodnike v Texasu. 

sole božičnico pod vodstvom uči-
teljice Antoinette Simčič. Poleg 
petja so vprizorili "Dete je bol-
no," v kateri so nastopili sle-
deči: Martha Modic, Mary Bre-
zar, Mary Znidaršič, Mary Mo-
dic, Victoria Spelic, Lawrence 
Ogrinc. 

Dalje se je vprizorilo igrico 
"Miklavž prihaja," v kateri so 
imeli vloge: Rose Kraševec, 
Stanley Godnjavec, Johnny Sus-
ter, Joe Bartol, Henry Jeglič, 
Louis Ivane in Frank Drobnič. 

Angelčki: Mary Bandi, Fran-
ces Zupančič, B. Frank, J.- Mo-
dic, A. Urbančič, D. Pustotnik, 
M. Tratnik, J. Brolih, A. Jalen, 
A. Ulčar, M. Cukanja, M. Zni-
daršič, J. Križman, Frances 
Okorn, F. Shenk, H. Ivančič, F. 
Može, K. Eržen. 

Parkeljčki: F. Smerdel, J. 
Brodnik, H. Ogrinc, J. Mlakar, 
C. Mlakar, F. Lovšin, D- Pustot-
nik. T. Lavrič, E. Lavrič, C. Vo-
kač, F. Debeljak, J. Tavčar. 

V plesu je nastopil Frank Až-
man, na harmonike sta igrala 
brata Milan in Alfonz Germ. 
Vstopnina je bila 50c. 

* 

Tesarji so podpisali s podjet-
niki pogodbo, v kateri je unija 
pristala na $2.00 znižanje plače 
na dan. Do sedaj so bili plačani 
$11.00 dnevno, sedaj le $9.00. 

Clevelandska mestna zbornica 
je odglasovala, da se zniža pla-
čo predsedniku zbornice iz $7,-
500 na $5,000. 

Člani, ki spadajo k Amalga-
mated Clothing Workers of 
Amerika uniji, so sprejeli osem-
odstotno znižanje mezde. # 

Pomočila sta se Mr. Joseph 
Ziherle, 1051 Addison Rd., in 
Miss Elvira Jereb, 1158 Nor-
wood Rd. 

OD 15. DO 31. DECEMBRA 1946 
Visoko jugoslovansko vojaško 

sodišče je obsodilo na smrt z 
obešenjem devet bivših povelj-
nikov Gestapa, med njimi zlo-
glasni krvnik Meissner, in deset 
bivših častnikov Hitlerjeve elit-
ne garde, na smrt z ustrelitvijo. 
Dva bivša častnika SS sta bila 
obsojena na 20 let zapora ob tr-
dem delu. 

# 

Sloviti angleški pisatelj in fi-
lozof George Bernard Shaw je 
dejal, da je Božič za njega le 
nadlega. Rekel je: Množice ga 
podpirajo kot karnival laganja, 
požrežnosti in p i j a nčevanja. 
Pred kakimi petdesetimi let! 
sem ustanovil društvo za ukini-
tev Božiča. Do sedaj sem šc 
vedno edini član. 

* . 
Na Japonskem je bil velik po-

tres. Po poročilih je 1,500 mrt-
vih in do 700 ljudi ranjenih, ka-
kor tudi tisoče brez strehe. 

V okrožju potresa se nahaja 
tudi mesto Hirošima, odnosne 
ostanki istega, ki jih je pustila 
atomska bomba, ko je padla na 
to mesto. 

* 

Slovenski narodni dom v Lo-
rainu, Ohio, je podaril vsoto ti-
soč dolarjev za otroško bolnišni-
co v Sloveniji. 

Janko N. Rogelj, prvi pod-
predsednik Sansa, je prejel le-
po pismo in denarno nakaznico 
za $1,227.06 kot darilo od lo-
rainskih društev in posamezni 
kov. V pismu so podpisani: 
Louis Balant, predsednik S. N. 
Doma; John H. Tomažič, tajnik; 
in John Kumše, blagajnik. # 

Predsednik Truman je objavil 
odredbo, da se ukine vsa kon-
trola nad gradnjo hiš. Samo 
gradnja velikih razkošnih do-
mov ni dovoljena. . 

# 

V Atlanti, Georgiji, je umrl 
Eugene Talmadge; ki je bil iz-

voljen v zadnjih viharnih volit-
vah za governerja. Uradno še ni 
zavzel urada. Ob krsti je bil po-
ložen velik venec s črkami KKK. 

• 
Vile rojenice so prinesle dru-

žini Mr. in Mrs. Edward Kra-
penc, 961 E. 143 St., zalo 
hčerko - prvorojenko. Mater ino 
dekliško ime je bilo Justine 
Marn iz Donald Ave. N 

Isto so prinesle srčkano de-
klico-prvorojenko družini Mr. in 
Mrs. Stanley Centa, 18700 Mo-
hawk Ave. Dekliško ime mami-
ce je bilo Julia Buchar. 

Tudi družini Mr. in Mrs. Otto 
Seliškar, 7417 Lockyear Ave., so 
prinesle malo deklico. Dekliško 
ime matere je bilo Sophia No-
vak. 

* 

Umrli so: 
Leopold Sever, 19500 Shaw-

nee Ave. Doma je bil iz Malih 
Lipljenj pri Turjaku in star 75 
let. 

Anton Ahčin, 1078 Addison 
Rd., doma iz vasi Predolje. Star 
je bil ob smrti 77 let. 

Frank Peterlin, 9805 Yale 
Ave. Rojen je bil v Clevelandu, 
samski, star 39 let. 

Mary Markovich, 388 E. 162 
St., rojena v Clevelandu, sam-
ska, stara 39 let. 

Anton Mahne, Fairport Har-
bor, O. Doma je bil iz Lipsenja, 
Grahovo pri Cirknici. Star je bil 
48 let. 

Jacob Peklenk, 19712 Musko-
ka Ave. Umrl je za poškodbami, 
ki jih je dobil v avtomobilski ne-
sreči. Doma je bil iz vasi Hor-
jule na Gorenjskem in star 68 
let: 

Anton Medves, 15107 Saranac 
Rd. Umrl je za poškodbami, ki 
jih je isto dobil v avtomobilski 
nezgodi. Bil je samski in doma 
iz vasi Poljava, fara Št. Peter 
na Primorskem. Star je bil 59 
let, 

(Dalje na 3. strani) 
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Joseph Perko, 5303 St. Clair 
Ave., star 46 let. 

Frank Maček v Bessemer, Pa. 
Doma je bil iz vasi Vrbljenje, 
fara Tomišelj pri Igu. Star je bil 
82 let. 

STANOVANJE 
Imamo stanovanje s 4 opremlje-

nimi sobami, katero bi delil s mo-
škim, mirnim in poštenim. Stano-
vanje je moderno, ima parno gor-
koto, sprejemno sobo, kuhinjo, 
klet, kopalnico, telefon, itd. Na 
1163 E 71 St., vhod z 7114 Donald 
Ave. Pokličite med 12. uro opoldne 
in 10. zvečer. 

EX 1-8708 

Poroča, kako si 
je sam pomagal 

Gosp. Joseph Tu lo st., iz 
Royalton, III., piše: 

Dragi g o s p o d j e ! — M i s l i m , da 
se mnogi č i tatei j i počut i jo tako 
kot sem se jaz in na te j podlagi 
pišem, kako sem se počut i l in kaj 
m i je pomagalo. Bolel me je želo-
dec in sem težko prebavijal. Imel 
sem tud i bolečine v rokah, nogah 
in po vsem životu. Nisem imel 
moči in ko sem hodil , se mi je 
kar v glavi vrtelo. Odkar pa uži-
vam Tatra čaj št. 1 in Remolek 
zeliščni čaj, se počut im vel iko 
bolje, zopet hodim in delam na 
vr tu vsak dan, dasiravno sem star 
že 85 let. Vaš čaj mi je pomagal 
in izčisti l ves moj ustroj. Vsake-
mu, k i ima težave z želodcem 
priporočam te zdravilne čaje 
Najlepša hvala Tatra kompani j i 
za njena izvrstna zdravila. Pošlji-
te mi še šest škatel: št i r i Tatra 
št. 1, dve Remolek čaja, ker no 
čem, da bi bil brez teh zdravi l . 

S spoštovanjem, 
JOSEPH TULO st. 

• 
Ali trpite radi ZAPRTJA, pokvarjenega 

želodca, plinov, utrujenosti, slabih živcev 
ali glavobola? Mnoge te neprllike povzro 
ča zaprtje, katere čestokrat čudežno izgl 
nejo, ako očistite vaie telo in ako vam 
razni udje delujejo redno. Skatlja TATRA 
ZELIŠČNI ČAJ št. 1 samo $1. 

• 
Kadar dabite prehlad 1* pričnete kihali 

kaši jati, imate vročino, srbečico v grlu ln 
težko dihanje skodelica toplega PECTO 
RAL-PRSNEGA ČAJA št. 2 deluje blago 
dejno.—SI škatla. 

• 
Mnoge takozvane REVMATIČNE MOT 

NJE. bolečine, utrpnelost, mišični krči 
bolečine v rokah, nogah in celem tlTotu 
morate mnogokrat olajšati i posebno pri-
pravljeno in blagodejno očišfcujočo for-
mulo zdravilne rastline. REMOLEK CAJ 
—SI škatla. 

• 
EMATEA, pa Je znani čaj, skuhan Iz 

rastline, čigar vrednost jamčijo dolge Iz-
čušnje. Pomaga, kadar imate neprllike v 
krvi ali x zaprtjem. EMATEA ČAJ— 
$1 škatla. 

• 
RENEX ČAJ ZA LEDVICE št. S blago-

dejno deluje za slabe ledvice in mehur— 
$1 škatla. 

Vsak čaj stane $1 škatla, SEST SKATEL 
DOBITE ZA S5. Ml plačamo poštnino v 
Združenih državah za vnaprej plačano na-
ročilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. 
Poštnina za Kanado 15c, za druge države 
20c za škatlo. Iz Kanade pošljite vseUl 
M.O. Naročilo pošljite na 

TATRA COMPANY 
BOX 60, DEPT. 9 

MORRISVILLE. PA. 

H e l p W a n t e d M a l e 

Salesmen 
W o r k Evenings 6 p.m. to 9 p.m. 

Complete Tra in ing 

Leads Furnished 

Must Have Car 

Age 22 to 35 

Call MR. L U T Z 

TU 6-1579 

WELDER 
Experienced only in arc weld-
ing and brazing; days. Good 
pay. Steady. Many employee 
benefits. 

Erico 
Products, Inc. 

2070 E. 61 PI., off Carnegie 

WANTED 
AMBITIOUS MEN 

Searching for a better oppor-
tunity? Do you want to double 
your income? Give your 
family better things in life. 
Have security thru an income 
far above average. If so, I 
would like to talk to you and 
your wife in your home at 
your convenience. 

Write 
BOX 1 — EQUALITY 

Slovenian Daily 
6231 St. Clair Avenue 

I will telephone you for an 
appointment. 

Female Help Wanted 

L A U N D R Y HELP 
Folders & Shirt Press Operators 

High Hourly Rate 
Paid Vacation Insurance 

HOLLYWOOD CLEANERS 
13951 Triskett Road WI 1-2000 

L A U N D R Y 
Experienced Shirt Pressers and 

Folders for Full Time Work. 
Piece Work Rate 

Ask for Steve 
EAGLE LAUNDRY CO. 

1292 East 20ih St. 

Typist - Clerk 
EXPERIENCED 

High School Graduate 
Salary, 5-Day W e e k 

App ly Mrs. Murray 

THE CLEVELAND 
GRAPHITE BRONZE CO 

. 17000 ST. CLAIR AYE. 
Division of Clevite Corp. 

SEDAJ JE NAJBOLJ PRI-
KLADEN ČAS ZA NAKUP 
HIŠ PO ZMERNI CENI! 

Spomladi bodo hiše, kot je to 

že v navadi, DRA2JE! 

Zatč se oglasite sedaj pri nas! 
mamo na prodaji vsakovrstne 

liše v predelih Euclida, Col l in-
wooda, Not t inghama, v okol ic i E. 
185. ceste in Lake Shore Blvd. 

Za boljšo or i jentaci jo imamo 
na razpolago tudi fotograf i je hiš, 
ki j ih imamo na prodaji. 

KNIFIC REALTY 
Vas bo vedno točno in v vaše 

zadovoljstvo postregla! 

820 East 185th St., IV 1 -7540 

LASTNIK PRODAJA HIŠO 
Hiša za eno družino, 6 sob, gor-

kota na plin, garaža za dva avta. 
Nahaja se na E. 120 St., severno od 
St. Clair Ave.—v lepem kraju. 

Za podrobnosti pokličite 
YE 2-7542 ali UL 1-3315 

STANOVANJE V N A J E M 
Odda se stanovanje s 3 sobami 

in kopalnico. Fornez na plin zase. 
Vse udobnosti. Garaža če jo želite. 
Pokličite po 4. uri popoldne. 

RE 1-4485 

Hiše naprodaj 
Na 25085 Highland Rd. in 5905 

Hi l lcrest Dr. v Richmond 
Heights, O. dve novi z idani 
hiši " r a n c h " t ipa; s 3 in 4 
spalnicami; prizidana garaža, 
vel ike lote. V zakup vzameno 
vašo hišo ali zemljišče. 

Ž E L I M O K U P I T I 
hišo za eno ali dve družini, na-

hajajoča se izpod E. 55 St., v oko-
lici Superior-Payne Ave. Kdor ima 
za oddati, naj sporoči na urad tega 
lista. 

HE 1-5311 

John Petric - George Kovacic 

Unij ska brivnica 
Točna in prvovrstna posluga 

Se priporočava 
761 EAST 1851h STREET 

Parkwood Heme Furnishings 

7110 ST. CLAIR AVE. 
Z A V E S E , DRAPES, POSTELJNA P R E G R I N J A L A 

Prtovrstno blago p i prMlOnih ctnalt 

"Naši odjemalci » vedno irnejo" 

6 nove bungalow hiše v Euclidu, 
b l izu šole, t rgovin in trans-
portacije. 

Te hiše prodamo po istih cenah 

kot so bile v veljavi v letu 

1956. Nove hiše, ki j ih začne-

mo dedati letos, bodo najmanj 

za 1 0 % dražje. 

Za dober nakup se obrnite na 

STREKAL REALTY 
405 EAST 200 th STREET 

IV 1 -1100 

Marquette 
Sheet Metal Works 

1336 EAST 55th STREET 
UT 1-4076 

LEO LADIHA in SIN, 
lastnika 

Izvršujemo vsakovrstna 
kleparska dela, napravimo 

žlebove, popravimo strehe _ in 
forneze. Zanesljivo delo in 

zmerne cene. 

FR. SKABAR'S 
DELICATESSEN & BEVERAGES 

3721 E. 93 St. — BR 1-6092 
Pivo — vino — mehka pifaCa — šampanjec — 

sladoled — maslo — meso za sendviče, i td. 

Pokl ič i te za večja naroči la in dostavimo na dom. 

R E M O D E L I N G ? 
W e Do The Complete Job! 

• KITCHENS 
• TILING o ROOFING 
• RECREATION AND 
« ATTiC ROOMS 
9 ROOMS ADDED 
• BATHROOMS 
o FURNACES, GAS & OIL 
• PORCHES « SIDING 
9 FENCES OF ALL KINDS 
• DRIVEWAYS 
o FIRE ESCAPES 
REFERENCES FURNISHED 

No Money Down 
Payments t o Suit You ! 

Prijatel's Pharmacy 
PRESCRIPTION SPECIALISTS 

Zastonj pripeljemo na dom 
St. Clair Ave., vogal E. 68 St. 

ENdicoil 1-4212 

KADAR KUPUJETE ALI 
PRODAJATE 

hišo, zemljišče, trgovino ali 
drugo trgovsko podjetje, se i 

zanesljivostjo obrnite na 
Joseph Globokar 

986 EAST 74th STREET 
HE 1-6607 

EAST S IDE WEST SIDE 

Veščaki v izpoljnjevanju 
zdravniških predpisov 

B R O D Y D R U G 
_ 7533 ST. CLAIR AVENUE 
Damo posebne cene za zdravila 

za staro domovino. 

EX 1-1515 FL 1-2020 

B E R R Y 
CONSTRUCTION CO. 

7704 CARNEGIE AVE. 

Join 

ST. CLAIR HARDWARE 

7014 ST. CLAIR AVE. 
UT 1-0926 

Imamo plumberske potreb-
ščine, orodje, železninov klju-
čavnice, in ključe, električne 
potrebščine, barvo, vsako-
vrstne igračke za praznike in 
okraske ter luči za božična 
drevesca. 

Laddie Pujzdar • Joe Vertocnik, lastnika 

HIŠA NAPRODAJ 
Zidana Colonial tipa; v Euclidu, 

severno od Lake Shore Blvd. in E. 
200 St. Blizu šol, trgovin in trans-
portacije. 3 spalnice, garaža za 2Vi 
avta. Se lahko takoj vselite. Pokli-
čite, da si lahko ogledate. 

LENHARDT REALTY 
EV 1-6232 EV 1-9926 

L A S T N I K S A M PRODAJA 
hišo s 6 sobami, dobro ohranjena. 

Nahaja se od Grovewood Ave. Ima 
3 spalnice, porč spredaj in zadaj, 
zimska okna, mreže in vrata iz 
aluminija ter "awnings" za okna; 
garaža. Blizu transportacije. Cena 
samo $15,900. Pokličite ob večerih. 

IV 1-7597 

INSTALIRAJO 

BOLJŠI gradbeni kontraktor j i 
N A P R A V O Z A M Q N C R I E F 

PREZRAČENJ1 

• Poleti H L A D I • Pozimi GREJE 

T H E H E N R Y F U R N A C E C O , M E D I N A . O 

USTANOVLJENO 1908 
Zavarovalnino vseh vrši vam točno preskrbi 

HAFFNER INSURANCE AGENCY 
6106 ST. CLAIR AVENUE 

N A P R O D A J 
Dvodružinska hiša, 5 in 5 sob, na Hillvievv Rd., b l izu Euclid 

Ave. — 2 nova plinska forneza, garaža za 2 kare, b l izu 
trgovskega centra, šole in transportacije. 

Bl izu Dil le Rd., 4 in pol sobni bungalow, polno podkleten, p l in-
ski ogrev, zgoraj prostor za razšir jenje, — ogrevanje s 
poda in insuliran. — Oglejte si ta 2 leti star bungalow še 
danes. — CENA je $16,200. 

Za podrobnosti se obrnite na: 

KOVAČ REALTY 
9 6 0 EAST 185th STREET KE 1 - 5 0 3 0 

REGISTRIRAJTE VAŠE HIŠE PRI NAS! 

• RED \ 
CROSS * 

7 5 ' YEARS on the job 

U S E D C A R 
S A L E 

1954—CHEVROLET 
STATION WAGON $1,295.00 

1952—PACKARD 4-Door 495.00 
1952—CHEVROLET 4-Door 595.00 
1953—STUDEBAKER 4-Door . . . . 595.00 
1951—PONTIAC CONVERTIBLE . . 495.00 
1953—CHEVROLET CONVERTIBLE 895.00 
1956—FORD STATION WAGON . . 1 ,895.00 
1951—MERCURY 4-Door - 395.00 

THE SOUTH EAST 
CHEVROLET CO. 

8815 Broadway Ave. 
MI 1-9300 

Domači mall oglasnik 

A V T O M O B I L S K A 
P O S T R E Ž B A 

¥ BLAG SPOMIN 
ob deseti obletnici odkar je odšel od nas naš 

nepozabni soprog in dobri, skrbni oče 

1947 

RE NU A U T O BODY CO 
Popravimo vaš avto in prebar-
vamo, da bo kot nov. Poprav-

ljamo ogrodje in fenderje. 
Varimo (welding). 

J. POZNIK — GL 1-3830 
982 E. 152 ST. 

G O S T I L N E 

M I H č I Č C A F E 
7114 ST. CLAIR AVE. 

Frank in Rosie Mihčič, lastnika 
Dobro pivo, žganje in prigrizek 

ter slastno vino. 
Dobra družba. 
ENdicott 1-9559 

SUPERIOR BODY fr PAINT 
C O M P A N Y 

POPRAVIMO OGRODJE IN 
FENDERJE 

Prvovrstno delo. 
Frank Cvelbar 

6B05 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633 

1957 

ANTON DOLGAN 
Umrl je dne 5. januarja 1947. 

Prišel je dan Tvoje smrti spet, 
ko bil si prerano iz naše srede vzet, 
spomine svetle nam budiš, 
vsaj v naših srcih še vedno živiš. 

Saj ne mine nikdar dan, 
da bi ne bili v duhu tam, 
kjer počiva Tvoje truplo, 
tam Tvoj dom je zdaj hladan. 

Ko pa pride nam smrti dan, 
ki nam je zaznamovan, 
takrat pa bomo se sesti 
vekov veke združeni. 

Žalujoča soproga 
ALICE in OTROCI 

Cleveland, Ohio, dne 4. januarja 1957. 

R I C H B O D Y S H O P 
1078 E. 64 ST. — HE 1-9231 

FRANK RICH, lastnik 
Popravljamo motorje, zavore in 
ogrodja ter sploh vsa popravila 

pri avtu. 
Barvanje avtov je naša posebnost. 

Večerna posluga do 10. ure 

MAX'S A U T O BODY SHOP 
1109 E. Gist ST. — UTah 1-3040 

Max Želodec, lastnik 
Nove avte, ki so poškodovani, 
popravimo, da zopet zgledajo 

kot novi. 

M. M. & R. CAFE 
JOE SAD AR in MATI, lastnika 

6507 ST. CLAIR AVENUE 
Prvovrstna piva, vina in žganje ter 

okusen domač prigrizek. 
Ob petkih serviramo "FISH FRY." 

HECKER TAVERN 
1194 EAST 71 si ST. — EN 1-97/9 

John Suslarsic - Mary Hribar 
Sedaj točimo na kozarce fino 

Lowenb»au Munich pivo, znano že 
preko 550 let, ki prihaja iz največ-

je pivovarne v Bavariji. 

S L T A V E R N 
John Sauric — John Lenarsic 

CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE. 
PIVO — VINO — ŽGANJE 

Vedno dober prigrizek in prijazni 
družba. 

CLERNT Sohio Service 
Izvršujemo splošna avtna po-
pravila in prodajamo gazolin, 

olje in druge avtne potrebščine. 
6002 ST. CLAIR AVE. 

EN 1-8881 

MARIN 'S TAVERN 
7900 ST. CLAIR AVE. 

STANLEY in MAMIE, lastnika 
Točimo TUDI 

nemško imporlirano pivo. 
Se priporočamo. 

CVETLIČARNE 

SLOVENSKA CVETLIČARNA 

3 elercic J * lor te t f i 
Šopki za neveste in družice so naša 

posebnost. Venci in cvetje za 
vse slučaje. 

15302 WATERLOO RD. 
IVanhoo 1-0195 

B O Z E C L A V ' S 
6010 ST. CLAIR AVE.. EN 1-0282 
Postrežemo gostom s finim pivom, 
vinom, žganjem in okusnim pri-
grizkom. Dobra postrežbo — pri-

jazna družba. 

Oglašajte v - -
Enakopravnosti 

F I N A N Č N O 
P O R O Č I L O 

ST. CLAIR SAVINGS & 
LOAN COMPANY 
Z DNE 31. DECEMBRA 1956 

IMETJE 

Gotovina na rokah in v vladnih bondih $ 2,828,685.82 

Menice Federal Home Loan banke 200,000.00 

Delnice Federal Home Loan banke 311,200.00 

Posojila na prve vknj ižbe 19,886,643.70 

Posojila za izboljšave posestev 75,687.45 

Bančna poslopja 136,278.02 

Pohištvo in oprema 43,683.48 

Drugo imetje 9.00 

i 
Skupno imetje $23,482,187.47 

OBVEZNOSTI 

Hranilne vloge $19,318,531.16 

Posojila v teku in "escrow" sklad 1,912,765.63 

Predujmi Federal Home Loan banke 300,000.00 

Sklad za davke in zavarovalnino 23,388.95 

Druge obveznosti 18,395.45 

Glavnica 244,655.44 

Rezerva in nerazdeljeni dobički 1,664,450.84 

Skupne obveznosti $23,482,187.47 
0 

VSE H R A N I L N E VLOGE SO Z A V A R O V A N E DO $10,000.00 

OBRESTI N A H R A N I L N E VLOGE 

VLOGE NAPRAVLJENE N A A L I PRED JANUARJEM 

DOBIJO OBRESTI OD 1. JANUARJA NAPREJ 

St. Clair Savings & Loan Co. 
H R A N I L N A INŠTITUCI jA 

Dva urada 

813 EAST 185+h ST. 6235 ST. CLAIR AVE. 



O B I T U A R I E S 
Debelak, John—of 3533 East 82 

Street. Age, 65 years. Killed 
by auto. Member of S.D.Z. 
and S.N.P.J. Husband of An-
tonia (nee Gurovich). Father 
of John, Michael, Frank, 
Henry, William, Mrs. Mary 
Zupančič of Indianapolis, Ind., 
Mrs. Dorothy Malec and Joan. 

Golobic, Josephine — Passed 
away at the home of her son, 
241 East 270 Street. Member 
of S.D.Z. Mother of Frank, 
Anthony, Raymond and Mrs. 
Anna Peckhamm of Tucson, 
Arizona. 

Hudomal, Frances — of Clinton, 
Indiana. Passed away at the 
home of her niece, Mrs. Paul-
ine Turk, 6404 Carl Avenue. 
Member of S.N.P.J. Mother 
of Mrs. Julie Pine of Clinton. 

Kompare, Victor — Age, 70 
years. Formerly of Prosser 
Avenue, and E. 53 & St. Clair. 
Survived by son Victor in Eu-
rope, brother Henry and sis-
ter Mrs. Mary Lovrencic, both 
of Lorain, Ohio. 

Kuznik, Anton—Passed away at 
his home, Rt. 306, R.D.2. Kirt-
land, Ohio. 68 years of age. 
Husband of Mary (nee Grdi-
na). Father of Mrs. Alma 
Hoffert, Mrs. Edith Luke of 
California, Anthony and Eu-
gene Kane. 

Markusle, Vic — Passed away 
suddenly in Phoenix, Arizo-
na. Late residence at 130 
East 206 Street. Member of 
S.D.Z. and C.F.U. Husband of 
Anna. Father of Mrs. Irma 
Marolt, William and Edward. 
Brother of Louis, August and 
Martin of Europe. 

Peterlin, Steve — of 1298 East 
168 Street. 64 years of age. 
Survived by foster children, 
Jane Pockar, with whom he 
made' his home, and Mrs 
Frances Lasioky. Father of 
StanW and brother of Mrs. 
Anerela Vir»ant. and Rev. Jo-
seph Peterlin of Argentina.-' 

Radnvanic, Mik^—nf East 
25 Street. Age. 7" ^ears. Hus-
band of Mary. Father Mar-
cus, Mrs. Mary Fleming, 1 
Anna Oniga, Michael Jr., 
Frank", Mrs. Catherine Lom-
bardo, and Mrs. Margaret 
Miller. 

Shimens, Sophie—Passed away 
after a long illness. 71 years 
of age. Late residence at 720 
East 162 Street. Member of 
S.W.U. Sister of Frank Kov-
sca and Mrs. Frances Kern. 
Also leaves two sisters in 
Europe. 

Skerbec, Anna—Age, 48 years, 
passed away after a long ill-
ness. Family residence at 568 
Strumbly Drive, Highland 
Hgts, Ohio. Wife of Matthew, 
mother of Melvin, Raymond 

and Karen. Sister of Frank, 
Louis, Joseph and John Za-
gorc, Mrs. Mary Kocevar, 
Mrs. Josephine Rutana, and 
Mrs. Christine Draganic. 

Vegel, Elizabeth—Passed away 
in Houston, Texas. Age, 86 
years. Member of The Mac-
cabees. Mother of Mrs. Paula 
Behr of Houston, and Frank 
Vegel of Cleveland. 

Vegel, Elizabeth — of Bellaire, 
Texas. 86 years of age. Mother 
of Frank of Cleveland, and 
Mrs. Paul Baehr of Texas. 

Yanchar, Michael — of Girard, 
Ohio. Passed away after a six 
month illness. Age, 71 years. 
Member of SNPJ. Husband of 
Frances. Father of Stanley. 

6231 ST. CLAIR AVE. English Section HEnderson 1-5311-12 

I M M I G R A T I O N A N D 
N A T U R A L I Z A T I O N 

Question: I immigrated to the 
United States five years ago 
and want to become an Ameri-
can citizen. However, I am a 
seaman and have been out of 
the country while serving on 
ships for considerable periods of 
time since first coming here. In 
fact my total time away from 
the United States is over three 
years. However, nearly all my 
service has been aboard ships 
of American registry. Will the 
time I have spent on American 
vessels count in meeting the 
residence requirement for natu-
ralization? 

Answer: Yes. The law pro-
vides that a petitioner for natu-
ralization must have resided in 
the United States continuosly 
for five years after being law-
ully admitted for permanent 

residence, and also that during 
that period he must have been 
physically present in the United 
States for a total period of at 
least two and one half years. 
However, any time served on 
board a vessel whose home port 
is in the United States and 
which is registered under the 
laws of the United States, or 
owned by an American citizen, 
is deemed residence and physi-
cal presence within the United 
States, if such service occurred 
within five years immediately 
preceding the date the petition 
for naturalization is filed. You 
are in a position, accordingly, 
to meet the residence require-
ments for naturalization. 

Common Council. 

1957 DOC LICENSES 

John J. Carney, County Audi-
tor announces that dog owners 
may apply for their 1957 Dog 
Licenses from now until Janu-
ary 19th, at the Court House or 
at one of the twenty branch of-
fices established for their con-
venience. 

Almost 74,000 dogs were re-
gistered for 1956. These licenses 
expired December 31, 1956 and 
must be renewed by January 
19, 1957. Dog owners are urged 
to apply early to avoid the last 
minute rush with long waiting 
lines. 

License fees are $2 for each 
male, female or spayed female 
dog. Penalty for failure to regi-
ster dog before January 20, 
1957 is $1; this will be strictly 
enforced according to law. 

The fact that the 20th of 
January falls on Sunday will 
not excuse the payment of the 
penalty. 

IN HOSPITAL 

Katherine Conte, 15718 Cal-
cutta Avenue, will undergo a 
serious operation in Mt. Sinai 
hospital. Visitors are not per-
mitted. 

D A N C E 

CHICAGO. ILL. 
FOR BEST 

RESULTS IN 
ADVERTISING 

CALL 
DEarborn 2-3179 

BUSINESS OPPORTUNITY 

MEAT MARKET — Established 12 
years. N.W. Suburb. Fully and 
modernly equipped. Ready to 
come in and continue. Good pro-
fitable business. Because of other 
interests owner has priced for a 
quick sale. 

SPaulding 2-4691 

HOUSEHOLD HELP 

COOK - GENERAL HOUSEWORK 
— Plain cooking. Girl or woman. 
Must have fun with children, 
Live in, plus salary. At Inver-
ness. 

Palatine 1124 

WOMAN for General Housework 
2 children. Own room. Good 
salary. References. 

SAcramentp 2-7884 

BIRTH 
A baby boy was born on De-

cember 24th, to Mr. and Mrs. 
Frank Schuster. Mother is the 
former Ann Cirnski, daughter 
of Mr. and Mrs. Frank Cirnski, 
1028 East 76 Street. Paternal 
grandparents are Mr. and Mrs. 
Matt Schuster of St. Mary's, Pa. 

The old year has drawn to a 
close and the Napredne Sloven-
ke are starting the New Year 
with their annual dance which 
is being held at the Slovenian 
National Home, 6417 St. Clair 
Ave. on Sat., Jan. 5th, 1957. 

As in the past we are provid-
ing good music. This year it is 
Johnny Vadnal and his TV or-
chestra. If you enjoy good mu-
sic for dancing then you will not 
want to miss this affair. 

Admission is only $1.00. 
The Napredne Slovenke cor-

dially invite all members and 
friends to come and spend an 
enjoyable evening with us. 

The Committee. 

N O T I C E 
With our Special Money Orders 

you can pay all other bills, such as 
doctors, hospitals, rents, stores, etc. 

You can pay Gas, Water, Electric 
and Telephone bills every day at 
the office of: 
Mihaljevich Bros. Company 

6424 ST. CLAIR AVENUE 
Office hours: 9 a.m. to 6 p.m. 

Welcome 
to Slovenian Motel 

TWI LIGHT MOTEL 
Main Highway U.S. 17-92 

MAITLAND. FLORIDA 
on 

7 miles north of Orlando, Fla. 
A l l modern 14 uni ts; 

5 ki tchenettes. 

Write 
. for further information to: 

D O M I N I K and AGNES 

K R A S O V E C 

P.O. BOX 698 

A. GRDINA & SONS 
FUNERAL DIRECTORS & FURNITURE DEALERS 
1053 EAST 62nd STREET HEnderson 1-2088 

COLLINWOOD OFFICES: 
17002-10 LAKE SHORE BLVD. 
15301 WATERLOO ROAD 

KEnmore 1-5890 
KEnmore 1-1235 

The Lasting Perfect Tribute 
. . . WILL LINGER AS 
A BEAUTIFUL MEMORY 

T h e reverence, the understanding, 

and the d ign i ty o f our staf f makes 

every memorial service one of 

beauty. In every way we str ive t o 

serve in t ime of sorrow. 

Mary A. Svete k FUNERAL HOME 
478 East 152nd Street KEnmore 1-3177 

Oxygen Equipped Ambulance Service Day and N i g h t 

'ROUND THE W O R L D 
ADVENTURE SERIES 

An outstanding photographic 
record of "Scandinavia" is the 
seventh presentation by William 
J. Finn on his 'Round the World 
Adventure Series, and the first 
of the new year as the Series 
resumes on Tuesday evening, 
January 8, at 8:15 p.m. in Ma-
sonic Auditorium, East 36th and 
Euclid Ave. 

Cleveland's own.excellent pho-
tographer-narrators, Alice and 
Arthur Dewey will appear in 
person as tour-guides for this, 
their first appearance on the 
Series. 

Norway's beautiful waterfalls 
open the show. Then to Oslo, 
motoring through the magnifi-
cent Fiord Sections to Bergen. 
Trondheim is covered, then by 
boat to the North Cape, a view 
of the midnight sun in all its 
splendor! 

Sweden is the industrial na-
tion of Scandinavia. Featured 
are sequences on Stockholm; 
Gothenburg; Visby (City of 
Roses); and Smogen, a little 
fishing island in the North Sea. 

Denmark closes the film. Out-
standing is metropolitan Copen-
hagen, the capital of this little 
nation. The lovely countryside is 
shown, as well as the cities of 
Aarhus; F r e d e r i k s h a v n ; 
Odense. 

This presentation is a must 
for all Cleveland armchair ad-
venturers ! 

Tickets for "Scandinavia" and 
the 9 other travelogues sched-
uled are on sale at Burrows, 419 
Euclid Avenue and the Masonic 
Auditorium, 3615 Euclid Ave. 
Open to the public. 

W E D D I N G BELLS 
Krasovec - Pulasky 

St. Mary' Church in Warren, 
Ohio, was the scene of a wed-
ding last Saturday, uniting in 
marriage Miss Dorothy Pulasky 
and Mr. Jerry Krasovec. The 
bride is the daughter of Mr. and 
Mrs. Paul Pulasky of Warren, 
Ohio. Mr. Krasovec is the son of 
Mr. and Mrs. Jernej and Fran-
ces Krasovec of 1026 East 68 
Street. Both the bride and 
groom are on the faculty of 
Brush High School in Euclid, 
Ohio. They will make their home 
at 446 Mayfield Rd., South Eu-
clid, Ohio. 

MEETINGS 

The meeting of the Slovenian 
Women's Union, Branch No. 
14, will be held on Tuesday, 
January 8th, in the American 
Jugoslav Center. All members 
are urged to attend. 

* 
The Progressive S l o v e n e 

Women of Circle No. 3, will 
meet on Wednesday, January 
9th, in the American Jugoslav 
Center on Recher Avenue. The 
presence of all members is re-
quested. 

HOME 

D R A M A T I C SOCIETY 
TO MEET 

The Anton Verovsek Drama-
tic Society is holding its meet-
ing tonight, Friday, January 
4th at 8 p. m. in the Slovenian 
Workmen's Home on Waterloo 
Road. 

C h a r l e s fir O l g a S lapn ik 
F L O R I S T S 

Beautiful Bouquets, Corsages, 
Wreaths, Potted Plants and Flowers 

for all Occasions 
6026 ST. CLAIR AVENUE 

EX 1-2134 

N E E D A L O A N 
TO SOLVE A 

BUSINESS PROBLEM? 

Want to expand? Mod-
ernize? Come in and tell 
us your plans and dis-
cuss a b a n k - interest 
loan. 

Member F.D.I.C. 

NORTH AMERICAN 
BANK 

15619 WATERLOO ROAD 
6131 3496 

ST. CLAIR AVE. EAST 93RD ST. 

Female Help Wanted 

Clerk - Stenographer 
National manufacturer moving 
to new offices. Brookpark-
Schaaf location. Light dicta-
tion. P.B.X. and diversified 
activities; all benefits; 5-day 
week; permanent. 

Mr. TERRY 

M A 1-5732 

Mr. James Nousek Sr., of 
17621 Schenley Avenue, has re-
turned home from St. Vincent's 
Charity Hospital, after a suc-
cessful operation. He wishes to 
thank all friends for their gifts, 
visits and cards. 

Help Wanted Male 

BOOKKEEPER 
Alert young man needed for this 

interesting job. Permanent position 
with advancement opportunities. 
Salary and company benefits. 

DARLING & CO. 
908 Denison ON 1-9000 

Burner or Plate Cutter 
Experienced in hand torch cut-

ting and multi torch cutting. Steady 
work. Good pay. Day shift. 
BOOM BOILER & WELDING CO. 

2514 Center St. 

BOOKKEEPING 
MACHINE OPERATOR 

For Burroughs sensimatic ma-
chine for accounts payable. Also 
some typing; Euclid Ave. 

UT 1-6622, Ext. 14 

A N N U A L MEETING 

The annual meeting of the 
Club of Societies of the Sloveni-
an Society Home on Recher 
Avenue, will be held Monday 
evening at 7:30. Elections for, 
the 1957 officers will take place. 
All lodges are urged to send 
their representatives to this im-
portant meeting. 

Help Wanted Male 

CLERK - TYPIST 
Opening for a personable high 

school graduate. In pleasant, mo-
dern, air-conditioned 5-girl office. 
Some typing required, but duties 
are varied. We believe you will 
like all our other employees and 
will enjoy working in our office. 
Job is permanent. Salary plus the 
usual company benefits. Please 
apply in person. 

TRI STATE FINANCE CO. 
1118 EUCLID AVE. 

Room 205 C.A.C. Bldg. 

BORING MILL 
OPERATOR 

FIRST CLASS 
ONLY 

MAKE OWN SETUP 
45-hour week, day and second shift, 
high hourly rate, vacation plan, 
paid hospitalization and insurance, 
new machines, pleasant working 
conditions. 

See MR. DOLNEY 

VISIONEERING CO. 
1800 E. 27 ST. 

T H E 

yil WELCOME YOUR SAVINGS 

NORTH AMERICAN BANK 
C O M P A N Y 

STATEMENT OF CONDITION 
DECEMBER 31, 1956 

RESOURCES 

Cash and Due f rom Banks $ 2 ,616,349.96 

Uni ted States Government Obligations 7 ,425,657.20 

Other Bonds and Securities 971,045.91 

Loans and Discounts 9 ,006,459.29 

Bank Premises Owned 1.00 

Other Resources 47,464.73 

Total $20,066,978.09 

LIABILITIES 

Capital Stock $ 300 ,000.00 

Surplus 387 ,500.00 

Undiv ided Profits 232 ,354 .50 

Reserve for Contingencies 81,369.16 

DEPOSITS 18,290,991.44 

Un i ted States Treasury Tax and Loan Account 109,193.72 

Hypothecated Accounts (Rev. Sec. 1 115.10 G.C.) 557,828.75 

Other Liabil i t ies 107,740.52 

Total . .$20 ,066 ,978 .09 

Securities carried at $501,562.65 are pledged to secure Uni ted States 

Treasury Tax and Loan Account as permi t ted by law. 

Member Federal Deposit Insurance Corporat ion 

Member Cleveland Clear ing House Association 

(Deposits insured to $10,000.00) 

DIRECTORS OF N O R T H A M E R I C A N B A N K 

A n t o n Grdina 

Frank M . Jaksic 

Charles J. Lausche 

Frank L. Grdina 

An thony Mlakar R. F. Breskvar 

Michael Te l ich Edward W . Daniel 

An thony J. Perko August A . Urankar 

Frank Mramor 

3 E A S T SIDE OFFICES 
6 1 3 1 St. Clair Avenue 1 5 6 1 9 W a t e r l o o R d . 

3 4 9 6 East 9 3 r d St., cor . Union Ave . 


